DieMeHTapHuble pyHKIuu. Ilapamerpsol

HeuyTo jmHeliHOE

1. Haiigure Bce 3HAUEHUsI @, NP KAXKJIOM M3 KOTOPBIX HEPABEHCTBO
|z —a| — 3|z + 1] <5+ 2|z

clpaBe/InBO 1Ipu Bcex T € R.

2. MuoxkecTBO @ COCTOUT M3 TOUEK, KOOPIUHATHI KOTOPBLIX (X,%) B MPIMOYTOJIHHOI
CUCTEME KOOPJAMHAT YIOBIETBOPSAIOT COOTHOIIEHUIO
. 2
y = |y — 227
[Ipr Kakux 3HAYEHUsIX @ HpsiMast Y — 3x = a OyJieT UMeTh POBHO JiBe ODIIME TOUKHU C
MHOKecTBOM D7

3. Haiigure Bce 3navenus: mapamerpa @, TPU KOTOPBIX Hafijercs b, Takoe 9TO CH-
crema
1—y > ar, xr—2y <1, Yy + 2z < 2, >+ y* > b

HE UMeeT PerIeHunii.

4. I'paduk dbyHKINN
flz) =2z —3| —2|x|+ 3z — 3,

rie z € R, u rpaduk dbyHKIUK ¢(T) CAMMETPUIHBI OTHOCUTETHHO TOUKY (2, 2). Haiiu-
Te BCe 3HAUEHMWsI TapaMeTpa a, P KaxKJIOM U3 KOTOpbix ypasaenue f(r—a) = g(r+a)
uMeeT OECKOHEYHO MHOI'O PelleHuUi.

5. Ha xoopaunaTHOll IJIOCKOCTH paccMaTpuBaeTcsd MHOKecTBO M Bcex TOUEK, KO-
opjHATHI (@, b) KOTOPBIX yI0BAeTBOPstioT yeaoBusim 0 < a < 3, 0 < b < 22 u TakoBbI,
uro ypasnenue (b — 11a)z* + (b — 4a)x? +a — b = 0 umeer yeTbIpe pasInIHBIX KOPHSL.
Haitnnre nomas muoxkecrsa M.
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